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Aufgabe 1.1

Wie dndern sich die Signalverldufe in der nachfolgenden Abbildung aus der Vorlesung zur Einfithrung
des Simulators, wenn

a) die Stromverstirkung 200 statt wie in der Beispielrechnung in der Vorlesung 100 betréigt2P

b) die Werte von Ryund Ry auf 1kQ) verringert werden 2P
¢) die Werte von Rzund Ry auf 200kQ2 erhoht werden? 2P
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Aufgabe 1.2

Schétzen Sie fiir die nachfolgende Schaltung den Spannungsverlauf tiber dem Widerstand ab unter
Beriicksichtigung der Sperrschicht und der Diffusionskapazitét der Diode (pn-Ubergang als Diode).
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Aufgabe 1.3

Berechnen Sie fiir die Diode 1N4148 mit den in der Vorlesung angegebenen Spice Parametern den
Ersatzwiderstand und die Ersatzkapazitit der Kleinsignalersatzschaltung fiir

a) fiir eine Spannung Up = 0,3V 2P
b) fiir eine Spannung Up = -3V 2P
im Arbeitspunkt iiber der Diode.



